



# 栽下梧桐树,引来金凤凰

## 湖南永通服务地方,成功为怀化引进长郡教育

教育是一个民族最根本的事业,中国伟大的改革者邓小平同志曾从战略高度强调:我们要振兴中华民族,实现社会主义现代化,一个重要考虑,就是能够通过发展教育,培养出数以亿计的各类人才,把我国沉重的人口负担转化为巨大的人才资源优势,充分发挥社会主义的优越性。所以,教育事关我们国家、民族的前途和社会主义的命运。

眼下优秀的教育资源集中在名校,名校已经成为当下最稀缺的教育资源,在湖南各州市的学生要想上名校可谓是难上加难。湖南永通集团的董事长蒋宗平看到了这一点,“兴办实业拉动地方经济是一方面,引进优秀教育资源服务地方也是一方面,不能缺失。”所以他一直希望怀化的孩子在家门口就能上全国一流的中学。

日前,湖南永通集团和长郡教育集团在长沙签订了战略合作协议,将联手在怀化打造全国一流的中学。这也是怀化第一所湖南四大名校分校,将极大地提升怀化的教育、教学水平,为更多孩子的名校梦提供有力的支持。 ■记者 梁兴



未来,怀化的孩子可在家门口上全国一流中学。

### 【投资目的】 带动地方教育发展,提供复制样本

一个提供土地、资金,一个提供管理、师资,可以想象一所全省乃至全国一流的中学即将在怀化生根。

“怀化国际汽车城里办长郡中学,我们除了土地外,还将负责所有的学校建设,投入资金2亿多元。”蒋宗平告诉记者,2015年这所一流的长郡中学就将建成,包含了初中和高中,可以容纳3000名学生。

根据双方的协议,学校建成后,将由长郡中学提供全部师资力量,同时负责整个学校的管理。长郡教育集团董事长卢鸿鸣表示,将会派遣长郡教育集团最好的老师,最好的管理团队进入怀化的长郡中学。

2个多亿的资金,可不是一笔小数目,永通集团为何有如此大手笔的投入。如果你了解湖南永通集团的话,就不会感到惊讶。

湖南永通集团向来就以大手笔著称。一个怀化国际汽车城投资35亿元,建首席汽车生态综合体;一个河西精品汽车城建奔驰、保时捷等10家汽车4S店,同时还有



湖南永通集团董事长蒋宗平

中南地区最大的二手车市场……永通集团每次都是高瞻远瞩。

蒋宗平认为,引进长郡,可以有效地将长郡中学教育资源优势转化为地方学校发展的巨大动力,极大地促进学校教育教学质量

和水平的快速发展,并在地方基础教育领域中充分发挥示范和带动作用,为当地基础教育向着优质均衡方向发展做出贡献。

蒋宗平还透露,不光在怀化引进优质的教育资源,在其它市州也可以复制。

### 【经营理念】 “兴办教育,我就没想过赚钱”

很多人认为,湖南永通集团是不是以后要发展教育,在教育行业里开拓新的蓝海。其实,这并不是蒋宗平的初衷。

“我们办学校,不为赚钱。”蒋宗平告诉记者。

其实,你了解蒋宗平,你就明白了。蒋宗平出身寒苦,没有机会接受好的教育,湖南永通集团从建立以来一直热心公益,对教育、爱心助学更是不遗余力。

为此,湖南永通集团每年捐资注入100万设立了“蒋宗平助学基金”;在长沙理工大学汽车机械学院捐资注入1000万设立了“湖南永通创新基金”;为开福区图书馆捐资100万元;自2005年开始,每年为临澧县慈善总会“情系寒门学子”等慈善活动捐资200万元以上……

“饮水思源,回馈社会是一个企业应尽的责任和义务,此次与长郡教育集团的合作为契机,未来永通将为怀化的教育事业,为教育优势资源的有效扩张做出更大的贡献,也践行一个企业的社会责任感。”蒋宗平说。

蒋宗平还表示,长郡怀化分校将在2015年初建成,是一所集初、高中教学为一体的中学,由省内名校长郡教育集团负责管理。长郡中学的入驻也将带动怀化国际汽车城周边设施的完善和繁荣。

据专家表示,这种引进教育慈善形式行为,不仅对企业自身有一定的回报效应,更重要的是对于社会来讲有着诸多促进作用,它会成为整个经济社会的助推器,进而达到整合社区资源,使企业在更为广阔的社会系统中表达了“关爱与热心”理念,促进了社会的和谐发展。

### 【背后故事】 多方力促,教育金凤凰落户怀化

随着工业化和城市化的快速推进,怀化市常住人口直线上升,急需高质量的教育资源配套。据湖南永通集团董事长蒋宗平介绍:长郡怀化分校将投资2亿元(不包括土地投资),由永通集团全权建设,由长郡中学负责学校的管理、发展和办学。这所全新的学校属于初、高中六年制学校,总计划招生规模为3000人,预计于2015年建设完成。

一个是湖南最大的汽车集团,年销售达100亿元;一个是湖南一流的教育集团,每年考上清华、北大的有60余人,两个各领域最强的集团,看起来相隔甚远,他们是怎样牵手的呢?

“我们永通集团在怀化国际汽车城建一所长郡中学并不是心血来潮,这是为了完善怀化国际汽车城的配套设施,也为怀化引进最优秀的教育资源,为怀化做一点应有的贡献。”蒋宗平告诉三湘都市报记者,既然要引进教育资源,当然就找最好的。

在项目确定之前几个月,长沙市政府领导、长沙市教育局、长郡教育集团、湖南永通集团就多次到怀化考察,和怀化市政府探讨在怀化引进长郡中学一事。

“真的没想到会这么顺利。”参加了调研的长沙市教育局局长王建华说。怀化市政府领导对这个项目非常重视,并表示引进长郡中学对提升怀化教育水平很有好处,对怀化市民来说也是大好事。

将建学校位于怀化国际汽车城项目内,这里将是未来怀化南城的核心商务区、教育区。周边还配套建设有体育中心、湖天公园,青山和绿水将为学校提供更多的绿意。该校一旦建成,将极大地提升怀化的教育、教学水平,为更多孩子的名校梦提供有力的支持。



湖南永通集团和长郡教育集团战略合作签约仪式。